

## 捷社活動花絮

莊潤祥 (76 捷社)

### 美國加州之旅

九月廿一日至十月一日，阿千(錢家建)夫婦、莊子(莊潤祥)到了美國的洛杉磯遊玩，全程由蚊蠅(黃敏之)接待。二叔(夏靜安)則由紐約飛來會合，我們首先暢遊拉斯維加斯，嘗試各種美食，又欣賞了賭城內的精彩表演，其中還包括了慕名已久的大衛高柏飛的魔術表演。他雖然稍現老態，但仍然活力十足，台上台下的跑來跑去，以輕鬆幽默的方式令觀眾哄堂大笑。其中最精彩的是在狹小的舞台上凌空變出了一輛懷舊跑車，令人歎為觀止。我們再到胡佛水壩遊玩，欣賞了偉大的水利工程。

由賭城返回洛杉磯，僂佬基(陳傑基)與妻也來會合。我們一同去探望蚊蠅的媽媽趙美娟老師。蚊蠅和他的姊姊侍母至孝，照顧有加。趙老師已八十多歲，身體稍為虛弱。不過趙老師看到我們來訪，十分高興，還表示若身體情況許可，會再回香港探望大家。

我們訪美之時，適值中秋佳節，蚊蠅安排在家中舉行捷社中秋迎月大會，雞精(羅媽楨)負責聯絡居美捷社社友參加。因部分社友當日另有活動，所以先由孫德慧安排在黃金閣進行晚宴，久違了的宋立友也有出席。憑著孫德慧的面子，我們盡享了各種最便宜又最好吃的菜餚。

九月廿九日的捷社中秋迎月燒烤大會，莊子和二叔大顯身手，準備食物招待各位同學。余世英也帶來了沙律供大伙兒享用。當晚出席者包括：余世英與羅媽楨伉儷、馬智鴻與吳嘉和伉儷、黃敏之偕妻、錢家建偕妻、陳傑基偕妻、謝丹媚偕夫、鍾慧華偕夫、陳劍麗偕夫、夏靜安、莊潤祥、張迅、甘泳嫦、關得年等。莊子為每位出席的同學準備了一份小禮物，那便是紙扇一把，上有題字或國畫。每位出席同學抽出不同紙扇，莊子再在其上即時題款留念，這份禮物很受同學歡迎。馬仔(馬智鴻)更笑言待莊子百年歸老後，定可升值百倍。大家在池畔邊歎紅酒聊天，邊欣賞美食，回憶往昔在培正的青葱歲月。在大合照時，關公(關得年)乘赤兔馬趕到，加入戰團，同話當年。飲飽食醉後，部分人仍依依不捨，再來卡拉OK，引吭高歌。難得酒逢知己，蚊蠅搬出各種美酒以饗同好，與余世、二叔、僂佬基、鍾慧華等暢飲。賓主共歡，至凌晨一時多才曲終人散，各自歸家。



### 澳門美食遊

十月十九至二十一日，捷社同學及家眷共38人齊往澳門暢遊。兵分兩路，二叔(夏靜安)帶領首批同學在下午二時半乘船出發，先行行街買手信；璧姬(梁璧姬)則與其餘同學乘六時的船前往澳門會合。蚊蠅(黃敏之)安排大家入住澳門

銀河酒店內的大倉酒店。然後一同步行前往官也街附近的阿曼諾葡國餐館品嚐地道的葡國菜。蚊蠅更帶同友人食家黃雅歷等為大家安排美酒佳餚。大家開懷暢飲，高聲談天說地，在酒精的刺激下，人人情緒高漲。搵笨(尹祖強)和僂佬基(陳傑基)談及香港政府新推出的特惠生果金問題，二人老馬有火，就應否申報資產問題各不相讓，爭得面紅耳赤，嚇得陳建成的母親以為二人想開片打架，莊子(莊潤祥)忙安慰陳伯母，指二人習慣如此溝通，僂佬基也過來與伯母道歉。大伙兒享用美酒美食，更齊唱校歌、校旗歌，聲震屋瓦，幸好這裡地方不大，被我們包了場，不怕被鄰座投訴。

第二天由旅行社導遊安排遊覽澳門，我們先到聖約瑟教堂。大伙看到附近有著名的安德魯葡撻出售，流晒口水，僂康(何健康)慷慨解囊，送贈每人一只新鮮熱辣的



葡撻。大家再去中山紀念館，這裡重新粉飾裝修，與多年前所見大不相同了。莊子安排了大家參觀澳門培正，高錦輝校長一早在大門等候我們，熱情接待。記得畢業廿五週年時捷社同學也曾參觀這裡，事隔十一年，今日重遊，看到澳門培正的發展，大家十分欣賞。尤其看到高校長對校舍的運用安排，每一個細節都甚有遠見規劃，真令人佩服不已。離開澳門培正之後，前往回力球場的喜萬年午膳。這裡的黃膳飯水準甚高，其他食品也美味非常。飯後旅遊車送我們去看傳統建築物，再往大三巴附近拍照留念。



晚上一起觀賞著名的《水舞間》表演，然後前往協成吃火鍋。蚊蠅的友人帶來了二十多支紅酒白酒讓我們品嚐暢飲。阿春(江富春)帶著醉意，到各圍與同學暢飲。眾人有美酒美食相伴，又與認識三四十年的老友相聚，人生至此，夫復何求？

翌日大家在酒店享用自助午餐後，各自乘船返港。這次活動非常多謝黃敏之同學的贊助，以及梁璧姬、夏靜安同學的安排，讓大家渡過一個開心愉快的旅程。

是次出席的同學包括：黃敏之、錢家建偕妻、夏靜安偕妻及女兒、陳建成偕妻、姊及母親、鄧維廉偕妻、莊潤祥偕妻、陳傑基偕母、梁國榮偕妻、張惠鴻偕妻、李永明偕妻、葉沖偕妻、何德正偕妻、何建康偕妻、陳秋銘與彭婉芬伉儷、尹祖強、黃蘊寧、梁璧姬、江富良、江富春偕妻、張璋珈、黃宇傑等。



## 陳德華永遠名譽會長榮陞新翁

林學廉(57輝)

恭喜！恭喜！

陳德華學長(1966皓社)，歷任會長，慷慨捐輸，為人宅心仁厚，領導本同學會多年，建樹良多，素來處事低調，甚為欣賞本同學會在職各同工之各方面合作，讚賞同寅努力。

陳學長乃陳立方之哲嗣，學長為香港培正中學一九六六年皓社畢業生，甲歲創立易達電子有限公司，各事親力親為，人緣頗佳，公司各方同仁合作，公司業務進展頗佳，營商穩固。

陳新翁及陳新姑之長公子卓禧與葉先生、葉太太之女公子桂華小姐於公曆二〇一二年六月十五日（星期五）下午五時三十分，假座香港九龍柯士甸道西壹號，環球貿易廣場香港麗思卡爾酒店三樓，耀鑽宴會廳舉行結婚典禮，下午五時三十分舉行證婚註冊儀式，隆重證婚禮後，陳新翁與陳新姑，相邀到賀親朋，爭取時間，相機頻閃，主賓留情影。

宴會廳八時，依照主家編席入座，陳學長與嫂夫人，在場親臨招呼到賀嘉賓，頃悉當晚參與宴會培正同學會同寅及顧問數位，皓社學長部分亦前來參與宴會。由於場地所限，不克廣邀學長同慶，全廳宴會共二十八席，多為新郎及新娘之友好，易達電子有限公司各同仁蒞臨分享盛事。據陳學長謂，盛事低調進行，不想舊友破費及耗時，懇請宥幸為謝。